



Opel рассказал, что откроет название своей новой модели 8 мая 2012 года. Речь идет о компактном хэтчбеке, известном под кодовым именем Junior. Мировая премьера новинки состоится на международном мотор-шоу в Париже в сентябре текущего года. Компакт от Opel должен появиться в продаже в начале следующего года. Первоначально автомобиль будет доступен только в трехдверном варианте.

Как сообщалось ранее, Opel Junior выполнен в стиле концепт-кара Trixx, представленного еще в 2004 году. В длину хэтчбек насчитывает 3700 мм – чуть длиннее, чем ближайший соперник FIAT 500, длина которого составляет 3546 мм.

Модель будет доступна как с бензиновыми, так и с дизельными двигателями нового поколения. Возможно, через пару лет после запуска Junior появится версия с электромотором. Также компания может выпустить «заряженную» модификацию компакта. Производство нового Opel начнется в 2013-2014 году.